



## Incidența COVID în județul Covasna a sărit de 4/1.000

Peste 360 de cazuri noi depistate la final de săptămână

În ultimele trei zile din săptămâna trecută pe raza județului Covasna au fost raportate 366 de cazuri noi de COVID-19. Vineri 133, sâmbătă 174 și duminică 59. În aceeași perioadă, s-au înregistrat două decese. Gradul de ocupare al paturilor din spitalele covășnene destinate

persoanelor care suferă de această boală este de 35,21%, conform Prefecturii Covasna. În 20 de localități covășnene incidența COVID depășește 3/1.000, iar la nivelul județului este de 4,72/1.000.

PAGINA 3

## „Coșul cu flori” care oferă emoție cu fiecare apariție

Afacerea din Întorsura Buzăului îi unește pe cei aflați la distanță

Oamenii care se află departe de cei dragi din diferite motive, pandemice sau nu, au ocazia, prin intermediul Nicoletei Bobeș, din Întorsura Buzăului, să fie, măcar în emoții, alături de persoanele la care țin. „Coșul cu flori”, așa cum se numește afacerea pusă pe picioare de Nicoleta la începutul pandemiei, și-a asumat rolul de a fi legătura dintre cei care nu pot fi unii lângă alții. Oamenii aflați peste hotare (sau pur și simplu la câțiva kilometri distanță de cei apropiați) o contactează pe aceasta și stabilesc cum vor să



arate cadoul pentru sărbătorită sau sărbătorit. Mai departe, „Coșul cu flori” le face o vizită

celor de acasă, iar cadoul în sine vine la pachet și cu multe emoții. PAGINA 5

## 15% din bugetul județului merge anul acesta către domeniul social

Bugetul adoptat joi de Consiliul Județean Covasna prevede că 15% din suma totală, adică 65 de milioane de lei, va

fi îndreptat anul acesta spre domeniul social și protecția copilului.

PAGINA 5



## Minoră traficată de un membru al familiei, apoi exploatată sexual; trei persoane sunt cercetate



O persoană a fost arestată preventiv, iar alte două au fost puse, vineri, sub control judiciar, fiind cercetate pentru exploatarea sexuală a unei minore, informează DIICOT Covasna.

Potrivit sursei citate, fata în vârstă de 15 ani ar fi fost lipsită de libertate și exploatată sexual în perioada 2019-2021, fiind supusă la violență fizică și psihică. PAGINA 6

## Autoritățile de la Întorsura Buzăului vor să monteze încă două stații de reîncărcare a mașinilor electrice

În ce zone ar urma să fie amplasate



Autoritățile locale din Întorsura Buzăului au în plan să monteze încă două stații de reîncărcare a mașinilor electrice. Una ar urma să fie situată în zona Căminului Cultural de la Brădet, iar cealaltă în zona Primăriei din oraș. Consilierii locali au votat în unanimitate „pentru” proiectul de hotărâre ce prevede aprobarea „Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare” pentru acest obiectiv de investiții, în cea mai recentă ședință de Consiliul Local, care a avut loc joi, 27 ianuarie.

PAGINA 4